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Tururu-Ceará,02 de outubro de 2023 

Ata da 33° Sessão da Câmara Municipal de Tururu CE· da Se .. 
Legislativa Ordinária da legislatura ~e 20~1/2024, pre~idida' pelo se~~~~ 
Vereador, Pedro Santana de ~lme1da Filho, Presidente e secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damascena Chaves 1 o 
secretário, realizada aos 02 (dois) dias do mês de outubro do ano de 2023 
(dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu 
situada na rua Neném Barroso, nº 18, centro, Tururu, Ceara. Através d~ 
livro de prese~~ regist_rou-se o comparecimento dos seguintes 
vereadores: Antonio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales Menezes 
Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisc~ 
Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, , 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. 
Foi determinado a leitura dos projetos de lei que chegaram a esta casa 
legislativa, mencionou sobre o Projeto de Lei nº022/2023, Estima Receita 
e fixa despesa do município de Tururu para o exercício financeiro de 2024 
e encaminhou para as suas respectivas comissões. em seguida foram 
lidos os Projeto de Lei nº 023/2023, dispõe sobre o pagamento de multas 
decorrentes de infrações de trânsito cometidas por condutores de 
veículos do serviço público municipal e dá outras providências; Projeto de 
Lei nº 024/2023, dispõe sobre o procedimento para a instalação de 
infraestrutura de suporte para estação transmissora de radiocomunicação 
- ETR no âmbito do município de Tururu e dá outras providências, e 
encaminhados para as suas comissões, após, Foram lidos as Moção de 
Congratulação do Senhor Gilvan Pires dos Santos~ coloca~o en:1 
discussão, Vereador Gláucio além de apresentar a moçao mencionou e 
um incentivo para a nova geração, praticar esporte e ver com bons olhos 
esses atletas que representam tão bem o município. que conversou com 
o secretário de esporte para dar um suporte a esses atletas q~ando 
necessitarem se descolar para suas competições. O Sr. Pres~dente 
também parabenizou o colega Gilvan pelo esforço e reforçou o pedido ~o 
nobre colega vereador ao secretário de esporte. Colocado em votaçao 
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deliberar, 0 sr. Presidente declarou_ a e a a ri una e me_nc,?nou sobre 

os projetos no qual foram _encamm_hados para, as co~1sso~s e será 

discutido. o Vereador Gláuc10, mencionou o paragrafo 2 , da instalação 

de bens públicos, sobre a ausência do capítulo 20 da Lei, e solicitou ao 

senhor presidente, para encaminh~r _ofíc!o para ao executivo_, o senhor 

Presidente de pronto atendeu a sollc1taçao, falou sobre o ProJeto de Lei 

nº 023/2023, No qual será discutido com riqueza de detalhes, para ver a 

situação, pois a frota de veículos do município se encontra bem 

decadente deixando muito a desejar, que será convidados os motoristas 

para discutir e ouvi-los. Parabenizou a secretária da assistência social e 

toda sua equipe pelo apoio na votação dos conselheiros tutelar no qual 

presenciou, parabenizou também, todos os candidatos em especial aos 

que foram eleitos. O Vereador Antônio Carneiro, saúda todos os 

presentes, parabeniza e agradece ao povo de Tururu por mais uma vez 

darem a oportunidade a sua irmã e aos demais conselheiros por suas 

vitórias. O Vereador Gláucio, saúda todos os presentes, fez a leitura de 

uma menagem que recebeu, onde ao final agradeceu os nobres colegas 

com alegria pelo apoio nas moções de congratulação, mencionado 

também o~ projetos no qual ainda irão ser analisados, outra questão, a 

dos motoristas onde será aperfeiçoado caso necessário com presença 

dos mesmos, q~e são os mais interessados, sobre o projeto de lei 

024!2023, mencionado novamente para darem uma analisada no que 

e~ta _faltando ou se precisa acrescentar. Comentou que esteve no bairro 

Vitoria e passou pela creche onde se encontra sem iluminação, faltando 

~~~:a~as e os pais precisam transitar com seus filhos naquela área. 
en,zou O colega vereador Antonino pela belíssima festa em 

comemoração a ; 
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O seu mandato falou tambem sobre a festa do colega 
verea or Marcos b . 
Tut 1 

, para enizando também os candidatos ao conselho 
e ar por su ·t, · . .. . 

Presidente Pe~/' ona e assisten~,a social pelo belíssimo trabalho: O Sr. 

vereador Marco~ Santana,. tambem parabenizou o vereador Antonino e 0 

Vereador M ' parabenizou aos seus pares pelo dia do vereador. O 
arcos, saúda todos presentes e falou que foi cobrado, pediílcio 
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para colocar em prática, mencionado também 
O 

bl ambulâncias, na qual o hospital já estava com 3 d'tas semprot ema das 1. . o ransporte e novamente, so 1c1to_u. para colocar em prática uma comissão de parlamentar para v1s1tar os órgãos públicos. A Vereadora Dam· . t b. b d iana, 
~enc,~nou am em so re a meren ~ ~scolar que há tempo que essa s1tuaçao vem acontecendo, e sohc1ta para que isso seja visto urgenteme~te, falou ta~b_ém sobre a escola de tempo integral no qual a merenda nao tem cond1çoes da maneira que é pra ser feita. o Vereador Marcos, disse que tem recursos para isto. O Vereador Gláucio, confirma que tem sim, recursos para darem uma merenda de qualidade aos alunos. A Vereadora Rose, parabeniza todos os conselheiros tutelar por suas vitórias, e mencionou, que recebeu reclamação sobre a iluminação da quadra que não foram colocados refletores e sim lâmpadas pois ainda está no escuro. Não havendo oradores, o presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 09/10/2023, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerra~a a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 02 dias do mês de outubro do ano de 2023. 
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